

資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

日期 770113 版面 三版

遇遭度再強兩年12隔相接相兵短蘇美 堂殿運奧

【美聯社莫斯科十一日電】蘇聯十一日表示，將派一支五百名選手組成的代表隊參加漢城奧運，確定保美蘇運動員將在十二年來首度對陣較勁。

蘇聯奧委會敦促某些奧運項目在共黨北韓舉行，而不是全部在親西方的南韓舉行，但蘇聯明白表示，不論如何蘇聯運動員都會參加。

蘇聯奧會主席葛拉莫夫說，「蘇聯運動員會參加漢城奧運。至於北韓人民共和國是否參加則自行決定」。

上一次蘇聯運動員在夏季奧運較量是在一九七六年蒙特婁奧運。

【美聯社東京十二日電】北韓十二日宣佈，在下週報名截止日期之前，將不會申請參加漢城奧運，但表示希望進一步談判會導致達成南北韓合辦奧運的協議。

北韓奧會說，「我們不會參加由南韓獨自主辦的奧運。不過我們會盡一切努力，實現合辦奧運的目標。」

北韓奧會說，北韓不會在一月十七日截止日期之前，報名參加奧運。北韓奧會的聲明由北韓中央社發佈，在東京被監聽。

這項聲明並說，北韓將繼續與國際奧會就合辦奧運進行談判。

國際奧會與南韓表示，他們希望北韓參加奧運，即使在截止報名之後，北韓仍可報名參加奧運。

不合辦就不參加！

北韓仍作困獸之鬥

季奧運較量是在一九七六年蒙特婁奧運。

蘇聯運動員會參加漢城奧運。至於北韓人民共和國是否參加則自行決定。

上一次蘇聯運動員在夏季奧運較量是在一九七六年蒙特婁奧運。

船上。

國際奧會發言人佛迪倪

十四日蘇聯奧會的一百四十位委員一致通過參加

說，蘇聯宣佈參加一九八

年漢城奧運。

漢城奧運村，不過蘇聯可

能會派一艘船到漢城，選

手在重要比賽前可以留在

丹、安地爪、察國與蒙古

均已宣佈參加奧運。

目前還有十四個尚未表

明是否參加奧運，其中包

括捷克與中國大陸。這兩

國訂週五宣佈決定。

【美聯社莫斯科十一日電】奧運的決定，這使得蘇聯的世界冠軍能有機會到漢城奧運一顯身手。

在記者會中有人要求葛拉莫夫解釋，南韓所提供的安全保證與一九八四年洛城奧運的安全措施有何不同。

他說，「南韓所提供的安排，這已足可讓我們安心參加漢城奧運」。

葛拉莫夫說，蘇聯運動員將與其他各國選手住在

八年漢城奧運會使得參加國家增為一百五十三國。

她說，阿爾及利亞、不

丹、安地爪、察國與蒙古

均已宣佈參加奧運。

目前還有十四個尚未表

明是否參加奧運，其中包

括捷克與中國大陸。這兩

國訂週五宣佈決定。

「中央社漢城十二日電」分析家今天說，蘇聯參加今年漢城奧運的決定，已削弱北韓發動共黨國家抵制奧運的威脅，但此間官員仍然擔心，北韓可能藉軍事挑撥或恐怖活動阻擾比賽。

「毫無抵制」情事發生。

朴世直說：「漢城奧運將是地球上最大的運動會，東西雙方將在此地舉行十

二年來的首次聚會。」美

俄運動選手最後一次交手，

是在一九七六年的蒙得斐

夏季奧運。他表示歡迎。他斷言比賽將

「毫無抵制」情事發生。

韓國體育部長曹相錫說，

他希望北韓「為了民族的

和睦」，參加漢城奧運。

不過，對平壤的再次威脅，

他和其他官員已公開表示

不予理會。

接近政府的韓國人士說，

官員相信，在有關奧運的

政治戰方面，漢城已贏得

勝利，現在起要專心全力

防止來自北韓的暴力威脅。

韓考慮讓共產國家

派機船載運奧運代表

【中央社漢城十一日電】據悉，韓國政府正

考慮讓沒有外交關係的共

產集團國家，以他們自己

的船隻或飛機，載運他們

的漢城奧運代表團直接來

漢城。

消息人士說，共產集團

委員會與韓國政府有關部

門事先磋商後決定。

有意直接送團到漢城的

共產集團國家必須向漢城

奧運籌委會申請，經籌委

會與韓國政府有關部門討

論後，將結果通知該國委

漢城奧運已無抵制之虞 韓國擔心北韓軍事阻擾

